

СПОРАЗУМЕНИЕ

за сътрудничество и социално партньорство

Днес, 28.01.2019 2019 г. в град София се сключи това Споразумение за сътрудничество и социално партньорство между:

Национална федерация Техническа индустрия, Наука, Информатика към КТ „ПОДКРЕПА“ със седалище и адрес на управление в гр. София, ул. Ангел Кънчев №2, представлявана от председателя **Здравчо Здравчев**, от една страна

и

Синдикална Федерация на Машиностроителите и Металороботниците „Подкрепа“ със седалище и адрес на управление в гр. София, бул. Драган Цанков №35, представлявана от председателя **Стефка Примова**, от друга страна,

се сключи настоящото Споразумение

на основата на взаимно разбирателство и колегиалност, и поради необходимост от регулиране на синдикалното представителство на двете федерации в икономическите дейности. Споразумението засяга и практическото преминаване на синдикални организации от предприятия, които членуват по силата на обстоятелствата в едната федерация, но са от икономическа дейност към другата.

Страните се договарят за в бъдеще никоя от двете федерации да не сформира нови организации в икономическите дейности по **КИД-2008**, които са към другата федерация, както следва:

Към НФТИНИ са следните раздели от КИД 2008

- 26 „Производство на компютърна и комуникационна техника, електронни и оптични продукти“
- 27 „Производство на електрически съоръжения“

Към СФММ са следните раздели от КИД 2008

- 25 „Производство на метални изделия, без машини и оборудване“
- 28 „Производство на машини и оборудване с общо и специално предназначение“
- 29 „Производство на автомобили, ремаркета и полуремаркета“
- 30 „Производство на превозни средства, без автомобили“

Синдикалните организации в предприятия от икономическа дейност 29.31 „Производство на електронни и електрически части и устройства“ са към НФТИНИ.

Съществуващите към момента на подписване на това Споразумение организации си запазват членството в съответните федерации. Желаетелите да се прехвърлят организации в икономическите дейности по **КИД-2008**, които са към другата федерация, могат да направят това със съгласието на двете федерации.

ФСО на КТ „Подкрепа“ в „Аркус“ АД (която е в Икономически сектор 28) ще се прехвърли от **НФТИНИ** към **СФММ** – след завършване на процедурата за напускане на **НФТИНИ** и след внасяне в **НФТИНИ** на дължимия членски внос до момента на напускането.

Двете федерации се споразумяват да си оказват съдействие за синдикални организации от предприятия, които членуват по силата на обстоятелствата в едната федерация, но са от икономическа дейност към другата.

Споразумението се подписва в два еднообразни екземпляра – по един за всяка от страните – и е безсрочно. Страните потвърждават взаимното си разбирателство и колегиалност, и общата си воля да работят за постигане изконните цели на Конфедерацията на труда „Подкрепа“.


За НФТИИ – КТ „Подкрепа“
инж. Здравчо Здравчев – Председател




За СФММ „Подкрепа“
Стефка Примова – Председател

